$O\ X\ F\ O\ R\ D\quad G\ A\ R\ D\ E\ N^\circ\quad {\sf LITE-CORE\ GRANITE}$



ABOUT OXFORD GARDEN

For more than 20 years Oxford Garden® has created outdoor furniture with thoughtful design made right, and this philosophy permeates everything we do. Our products enhance commercial and residential spaces, creating outdoor living experiences that stand the test of time.

DESCRIPTION

Lite-Core is an engineered panel that combines the durability of natural stone and the light weight of aluminum. Instead of using a solid slac of traditional granite, Lite-Core is comprised of a thin layer of granite backed with an aluminum honeycomb panel.

DURABILITY

One of the hardest stones available, granite is a highly scratch and stain resistant solid surface. When combined with the aluminum honeycomb core, the result is a beautiful surface that is durable and lightweight.

CARE AND MAINTENANCE

Clean Lite-Core table tops regularly using a soft rag and mild soap or pH balanced cleaner. Rinse thoroughly and dry with a clean rag. Avoid bleach and cleaners that are acidic, alkaline, or abrasive. To protect against stains, clean spills immediately and re-seal with a penetrating stone sealer twice a year. Scrape away gum or sticky material with a plastic putty knife.

WARRANTY

Oxford Garden® warrants all outdoor furniture and accessories to be free from manufacturing defects in materials and workmanship. Provided the furniture is assembled correctly and is subjected to normal use, Oxford Garden® warrants all Lite-Core products for a period of one (1) year from the date of purchase against any major discoloration on the product. Oxford Garden® also warrants all hardware used in the construction of its outdoor furniture for a period of three (3) years from the date of purchase to be free from defects and against structural failure. For more details regarding the Oxford Garden® warranty, visit www.oxfordgarden.com/warranty.

LITE-CORE GRANITE COLORS



Thoughtful Design MADE RIGHT